

垃圾藏身绿化带 杂物堆在大门口

岛内部分区域脏乱差问题仍比较突出,需相关责任单位做好整改,强化日常管理



多个花园沦为杂物堆场,电力设施之间拉绳晾晒衣物,小区电动车乱停放,绿化带暗藏各种垃圾,居民很不满意……连日来,接到热心市民提供的线索,本报记者组多路巡访,发现岛内部分区域脏乱差问题仍比较突出,需要相关责任单位做好整改,强化日常管理。

文/图 本报记者组



明发城小区绿化带堆满杂物。

莲前街道明发城小区一带

绿化带垃圾多 小区内电动车乱停放



明发城小区内电动车无序停放。

“小区缺乏有力监管,导致乱象丛生。电动车在小区内无序停放,小区外的店铺卫生状况也堪忧,杂物、垃圾随意堆放、丢弃。还有消防通道堵塞严重,存在安全隐患。”近日,市民林先生反映明发城小区管理不到位,影响居民生活品质的情况。

昨日,记者前往莲前街道岭兜社区明发城小区巡访。记者看到,小区内电动车乱停放现象严重,杂乱停放在道路边、绿化带旁的通道、居民楼门外等处。

多处绿化带都能见到烟头、纸团、包装袋、口罩、果皮等垃圾,还有人将烧金纸剩下的灰烬倾倒在绿地上。其中一片茂密的绿丛内藏满了垃圾。岭兜西一里4号楼正对着的绿化带内,有一堆枯枝败叶,还有泡沫箱、塑料包装等杂物,绿地外的地面上有被丢弃的饮料瓶,甚至还摆放着废弃马桶。

在另一处绿化带的边上,有两包给电动车充电的插座、电瓶等,两个袋子里的插座各连着一根电线。后方的树上还挂着塑料袋、手套等垃圾。

小区外的岭兜西二路和岭兜北二路各有一排下沉式店铺,店铺和

路面之间是一条斜坡式绿化带,记者沿路巡访,发现绿化带内遍布烟头、纸团、口罩、药品盒、饮料瓶等各种垃圾。店铺外也十分脏乱,除了垃圾落地,有的店铺外还堆积杂物,有的摆着挂满衣服的落地晾衣架,挤占通道。特别是岭兜西二路600-4店铺外的通道上,污水横流,烟头满地,还有塑料杯、塑料盒、塑料袋等垃圾。岭兜西二路600-1号店铺外通往路面的阶梯上,也遍布塑料袋、烟头、废纸张等垃圾。

位于高处的一排店铺环境同样杂乱。岭兜北二路407号店铺与路面连接的通道上有许多烟头、纸巾等。与417号店铺相对的一处绿化带内有成袋的垃圾,还有包装袋、快餐盒、纸杯等,一片凌乱。

岭兜西二路607号店铺前方有一个停车场,停车场地面上散落着宣传单、纸巾、烟头、包装袋等垃圾。停车场另一侧是一片绿化带,绿化带围栏外的凹陷处全是牛奶盒、快餐盒、口罩、矿泉水瓶、烟盒等垃圾,脏乱不堪。

湖里街道世纪嘉园小区一带

小区门口杂物乱堆 不文明晾晒随处可见

接到市民反映后,昨日,记者前往湖里街道世纪嘉园小区一带巡访。记者注意到,小区里面和小区周边都存在杂物乱堆放、不文明晾晒、机动车堵塞消防通道等问题,需要相关责任单位引起重视,及时改善提升。

在世纪嘉园小区大门入口,杂物乱堆放现象就暴露无遗。入口处的一家店铺门口堆放着破损的防腐木、不锈钢架、木板、拖把等杂物和生活垃圾,十分凌乱。往小区里走,同样有不少类似的堆杂现象。在嘉园路22-4号前面的中庭,有随意丢弃的石板、木板、凉席、塑料垫等杂物。在嘉园路22-31号门口,泡沫箱、纸箱、塑料袋等杂物堆在一起。旁边的花园也不幸沦为凳子、木板、塑料管等杂物的“栖息地”,树叶布满了尘土。嘉园路22-3号门口的花园情况更严重,大量杂物把花园挤得满满当当,还有衣架挂在枝干上。

小区个别位置的卫生状况也很糟糕。在22-4号前面中庭的石板路上,有大包垃圾就放在地上,垃圾外漏,把石板都染色了。嘉园路24号楼快递柜旁边的草丛中,藏着饮料瓶、塑料袋等垃圾。

不文明晾晒也在多处出现。在嘉园路40号楼边上,有人在空调



世纪嘉园小区中庭大件垃圾随意丢弃。

架和铁架之间拉绳晾晒衣物。在嘉园路22-39号门口,有商户在店门口摆起晾衣架,旁边的店铺也存在类似情形。小区外围也存在数处不文明晾晒现象,比如嘉园路40-14号门口,有人在停车位上晾晒腊肉。嘉园路36-6号店铺门口,有人在电力设施之间拉线晾晒衣物。

小区还存在消防通道被机动车堵塞的情况。嘉园路24号楼旁,地面写着“消防通道 禁止占用”的字样,但仍有两辆车堂而皇之停放在那里。



世纪嘉园小区外围,有人在电力设施之间拉线晾晒衣物。